
Протокол №5 

засідання циклової комісії загальноосвітніх дисциплін від 20.11.2025 

 

Голова: Сташків О. Д. 

Секретар: Ковальчук І. В. 

Присутні: Сташків О. Д., Литвин Т. М., Людкевич У. І., Парійчук К. Р., Пукаляк Л. Т., 

Гасюк Г. Г., Науменко В. Б., Ковальчук І. В., Кузик І. В., Снігур А. А., Полетко Т. М., 

Москалюк І. Р., Івасєчко С. Я., Швагуляк Н. І., Халавка О. А., Зелінський А. В., 

Кравцов Л. В., Лопушинський М. І., Любінський Б.І. 

Відсутні: - Клебан Л. О. 

Сумісники: Цогла О. О., Климець І. Ю. 

 

Порядок денний: 

1. Обговорення відкритого заняття з математики Ковальчук І. В. у групі 

І МСф 3+І ЛДф  на тему: «Випадковий дослід. Випадкова подія. Відносна 

частота подій. Ймовірність подій». 

2. Заходи щодо протидії хабарництву, зловживанням і корупції.  

3. Залучення студентів до виконання наукових досліджень під 

керівництвом викладачів. 

4. Різне. 

 

1. СЛУХАЛИ:  

Обговорення викладачами циклової комісії загальноосвітніх дисциплін 

відкритого заняття Ковальчук І. В.  Виступили викладачі. 

УХВАЛИЛИ:  

Відкрите заняття Ковальчук І. В. вважати задовільним. Рекомендувати 

Ковальчук І. В. до проходження атестації. 

2. СЛУХАЛИ:  

Литвина Т. М.  який ознайомив присутніх із нормативно-правовою базою 

щодо запобігання корупції, зокрема з положеннями Закону України «Про 

запобігання корупції» та внутрішнім Антикорупційним кодексом Академії. 

Він наголосив на важливості дотримання академічної доброчесності, 

забезпеченні прозорості оцінювання знань студентів під час поточного 

контролю та тематичних атестацій, а також на неприпустимості будь-яких 

проявів хабарництва чи зловживання службовим становищем. 

ВИСТУПИЛА: 

Гасюк Г. Г. яка запропонував посилити інформаційно-роз’яснювальну 

роботу серед студентів, провести кураторські години на тему академічної 

доброчесності та розмістити інформаційні матеріали на інформаційних 

стендах. 

УХВАЛИЛИ:  

Інформацію взяти до відома та неухильно виконувати. Кураторам груп 

провести виховні години на тему: «Академічна доброчесність та нульова 

толерантність до корупції». 



3. СЛУХАЛИ: 

Людкевич У. І. яка зазначила, що залучення молоді до науки під 

керівництвом викладачів циклової комісії не лише підвищує якість освіти, а 

й допомагає студентам краще зрозуміти практичне застосування 

загальноосвітніх предметів. Було запропоновано сприяти науковій роботі 

здобувачів освіти.   

ВИСТУПИЛИ: 

Снігур А. А., який підтримав пропозицію і запропонував залучити 

талановитих студентів до підготовки доповідей на щорічну 

всеукраїнську/міжнародну науково-практичну конференцію студентів. 

Швагуляк Н. І. запропонувала залучати студентів до участі в предметних 

олімпіадах різних рівнів. 

УХВАЛИЛИ:  

Викладачам циклової комісії активізувати наукову роботу студентів. 

4. СЛУХАЛИ: 

Інформацію викладачів циклової комісії про заборгованості студентів з 

загальноосвітніх дисциплін. Викладачі відзначили, що переважна 

більшість студентів сумлінно виконують свої обов’язки щодо навчання та 

відвідування занять. Однак є студенти, що мають заборгованості з кількох 

дисциплін. Вони докладають зусиль, щоб ліквідувати ці заборгованості. 

 УХВАЛИЛИ:  

Інформацію взяти до відома, сприяти відпрацюванню заборгованостей 

здобувачами освіти.  

 

 

 

 

 

Голова циклової комісії                                доктор філософії Ольга СТАШКІВ 

                 

Секретар                                                                                   Ірина КОВАЛЬЧУК 

 

 

 


